

Bestyrelsesmøde 2/10-2017 kl. 19.30 hos Kai

Til stede: Kai, Andreas, Søren, Henrik, Michael, Bjarne

1) **Evaluering af arbejdsdag**

Der var god tilslutning, ca. 15 mand. Det var en god dag, vi nåede det vi havde planlagt. Maling udskydes til næste år. Vi kunne overveje at lave sandkasse til næste år. Dækkene i gyngerne skal skiftes næste år, måske kan vi selv udskifte dem. Babygyngen skal også udskiftes.

2) **Evaluering af fortovsopretning**

Fortovene er blevet mere jævne efter jordet langs fortovene er fjernet. Samlet pris blev DKK 11.250,-. Nogle få fra bestyrelsen og et par stykker mere hjælp til med at så nyt græs i det der blev skrabt af. Vi skal have fundet en løsning på græskanten langs stamvejen.

3) **Status på mos i plænerne**

Vi gør ikke noget ved det for nuværende.

4) **Status på hjertestarter. Lave indlæg på facebook-sider, ugeaviser, etc.**

Den er kommet op og er aktiv. Den er kommet på Tryk-fondens hjemmeside og på deres app. Kent laver det obligatoriske tjek på den hvert halve år. Andreas skriver opslag på facebook og kontakter ugeavisen. Samlet udgift blev DKK 15.699,- vi fik ingen tilskud til det. Stativet er sponsoreret af Bobach Stålentepise.

5) **Status på græsslåning på overdrev**

Det fungerer fint. Næste år vil vi gerne have klippet det to gange hvis Lasse Olsen der slår det går med til det. Vi har ikke betalt endnu, Bjarne kontakter Lasse for opfølgning på det.

6) **Status på hundelortekampagne**

Skiltene er kommet op, men har ikke tilsyneladende haft den store virkning. Vi vil forsøge at antaste nogen hvis vi ser det.

7) **Status på sommerfest**

Vejret har været meget dårligt i år og det har ikke været nemt at planlægge en sommerfest i år. Vi prøver igen med samme koncept til næste år.

8) **Fældning af træer langs området mod øst, mod syd samt mod vest langs overdrevet**

Søren vil kontakte Jens Vinge for at få dem til at lave en plan for hvordan vi gerne vil have området til at se ud.

9) **Planlægning af næste bestyrelsesmøde og generalforsamling**

Næste bestyrelsesmøde mandag 5/2-2018 kl. 19.30 hos Henrik.
Generalforsamling: Torsdag den 15/3 kl. 19.00 på Rebildhus.

10) **Evt.**

Ingenting under evt.